

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировала
вовремя
и объективно!!

ВТОРНИК

8
МАЯ
2007 Г.

№ 32
(16330)

1025

О СОЛДАТАХ БЫЛЫХ ВРЕМЕН



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Уважаемые ветераны войны и труженики тыла!

Наша страна будет отмечать 62-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Мужество и самоотверженность советских людей, чьи судьбы оказались связанными с теми героястивыми и в то же время трагическими событиями, неизгладимо останутся в памяти потомков.

Секонд-олеи перед побежбими и ушибами из жизни и мирных времён, мы отпразднуем день альбомного уважения к ветеранам войны и труженикам тыла. Поговорим о тех событиях, которые определили судьбу нашей страны, а также о гордости и горечи ветеранов и их потомства.

Наш краеведческий фонд перед посвящением поздравляет ветеранов и ветеранок с праздником Победы, но и делом помочь ветеранам в их сознательной нелегкой жизни.

Администрация города обращается к руководителям предприятий и организаций всех видов собственности, к предпринимателям, общественным организациям с просьбой оказать поддержку в виде материальных и моральных подарков в виде поздравлений и ветеранам, а также ветеранам, чьи колда-то трудились на наших предприятиях, а сейчас строили поздравления в видах ежемесячной материальной поддержки.

В.ШАЛАЕВ, глава города,
Н.БАЛАХИН, председатель горсовета.

Серебряно поздравляем вас со священным для каждого россиянина праздником - Днем Победы!

Чем больше лет проходит над нас от того памятного дня в мае 1945 года, тем ярче просматриваются значения победы, совершившей великое поколение. 9 мая мы склоняем головы перед теми, кто отдал свою жизнь во имя будущего России. В этот день мы отпразднуем дань уважения тем, кто отдал страну и мир от фашизма, и кто с риском жизни спас мир от грабежа и рабства!

Справедливость зала, ветераны и труженики тыла, за ваши заслуги в Победе, за заслуги, за бесконечную любовь к Родине! Благодаря вам нынешнее поколение имеет право на мирный труд в свободной стране!

Желаем вам крепкого здоровья и долголетия Мира, счастья и благополучия вам и вашим семьям.

Н.ГРУШКО, глава района,
А.ИВАНОВ, председатель Совета.

**УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ТРУДА,
ВETERАНЫ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ,
ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!**

Первые дни мая насыщены и радостными, и торжественными событиями. Вспоминаем на российскую землю славный праздник «Победы». Солнышко прогревает лица ветеранов на митингах в рамках акции по замене праха. Торжественные праздничные мероприятия прошли в гимназии № 15, в Доме культуры «Пионер», в Доме культуры «Победа» и в Доме культуры «Победа» по проспекту Мира, Труд, достоинства и успеха, ставшие именами по собственному.

Как всегда можно говорить, если в ханзине праздника Победы в Эстонии демонтировали памятник погибшим советским воинам, а ветераны Великой Отечественной войны вышли на защиту Земли Победы, символ которой по проекту закона потерял серги и молот?

Радует будто, какую обрахнули ветераны, депутаты Госдумы и члены Совета Федерации, голосование против эксперимента над законом Победы. Президент закон не поддержал.

Радует то, что вспоминают о героях и героях героям. Кто-то ворчит о том, что достойно, в чём-то забывает вспоминать. «Всё ли россиянам комфортно жить в новых условиях?» Даже не всем. По статистике, треть жителей страны относят себя к бедным людям. Наиболее уязвимы старшее поколение: ветераны, пенсионеры.

Далеко не все из тех, кто сражался на фронтах, юбилей Победы в тиши, обеспечивали жильё и достойные пособия.

Все звучат голоса тех, кто призывают к пересмотру системы распределения благ, кто разумеет за сохранение государственных гарантий на образование, лечение, отдых, проклятый министром.

И это же жизнь продолжается. Всё, хорошая настроение, несмотря на то, что это было особый подъём.

Доброго всем настроения на славные дела! Здоровья и долголетия ветеранам, всем, кто вовремя и День Победы – самые значимые, родные и близкие даты.

Б. ПАУТОВ, депутат Госдумы.

62 года отмечают нас от того дня, когда подписание акта о безоговорочной капитуляции фашистской Германии было завершено самая кровопролитная война в истории человечества.

Мы ставим беспримиримый Победа нашего народа, отстоявшую честь и независимость России и всего народа Европы от нацистского подчинения. В Борьбе с нацистско-фашистскими захватчиками воины армии и флота, партизаны, подпольщики и труженики тыла проявили невиданные в истории массовой героизм, отвагу, патриотизм и готовность к самопожертвованию.

День Победы – это не только великий Праздник. Это еще и день Памяти павших за свободу Отеччины. Мы приложим головы перед музеемом тех, кто в годы сурового пахотления преодолевал немыслимые испытания, боролся за выживание, слал к Победе, отдавая жизнью ее имя, скрывая будущее Победы. Землю и помять имена погибших – наш святой долг и обязанность.

Совсем слова признательности и албульного уважения обращены к ветеранам Великой Отечественной войны, чьи боевые и трудовые свершения заслуживают восхищения и благодарности. Низкий вам поклон за ваш Победа.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни!

А. МАТИЕНКО, военно-политический комиссар г. Гусь-Хрустальный.

ДОРОГОЙ ТОВАРИЩ! ДРУГ! СОТОЧЕСТВЕННИК!

Вновь пришел Победный май на нашу землю. Мы отмечаем самый светлый и величественный наш праздник – День Победы!

Он дарит нам радость незабываемых встреч с ветеранами-фронтовиками.

Наша страна – общий дом, единство и сплоченность советского народа и всех Ветеранов Отечественной войны.

Всем хочется решимости отствовать нации Великую Победу под нашим Знаменем Победы и уверенности в приходящих Победах!

С праздником вас, мои дорогие соотечественники и соотечественницы!

Г. ЗЮГАНОВ, председатель КПРФ.

Городской и районный попечители партии «Единая Россия» поздравляют вас с праздником Победы!

В этот великий и светлый праздник желаем всем мира и здоровья, счастья и любви, заботы и радости.

Н. МОРКОВ, секретарь городского попечительства.

А. ИВАНОВ, секретарь районного попечительства.

Примите самые горячие пожелания от кавалера ордена «За заслуги на земле», депутату городского Совета Путинцеву Юрию Ивановичу.

Благодаря вашей отваге и подвигам, мы имеем возможность жить и созидать в России, а не быть рабами у фашистов. Тем, ктоносит памятники солдатам, корректируют Знамя Победы, чьи дети и внучки не знают, какой ценой досталась Победа – позор!

Мы помним о вас и скрываем от ушибов!

Администрация и профсоюзный комитет с ФАО Гусь-Хрустальный Технологический комплекс поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла со светлым праздником – Днем Победы. Счастлив, мира, здоровью вам! Желаем вам 8 мая на проходной предприятия.

СЕРДЦЕМ ГУСЕВСКИЕ Вести №2 8 мая 2007 г.



Председатель Совета ветеранов города М.И. Красильников, ветеран Великой Отечественной войны, выразила сожаление, что большинство промышленных предприятий, как и во всей стране, заменили сизыми свои темы или привели в упадок. Именно молодые предстоит поднимать отечественную промышленность, возвращать ее былое величие. Старшее поколение ветеранов Великой Отечественной войны: С.П. Шакинов, Н.И. Иванов, Н.Н. Филиппов, проживающие в городе, А.Л. Лазарев из пос. Добротино и В.И. Титов из пос. Золотово (на снимке).

Из воспоминаний и наказов ветеранов будут составлены альбомы и оформлены стенды в университете. Ветераны заполнят анкеты с пожеланиями молодежи 21 столетия. В завершение



встречи представители двух поколений возложили цветы к памятнику воинам-освободителям. Ветеранам были вручены подарки.

В. ЗУБАНОВА.

АКЦИЯ «ЛЕНТА ПАМЯТИ»

24 апреля в России стартовала акция «Георгиевская лента» – приуроченная к годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Цель акции – напомнить молодому поколению, как великий праздник отмечает страна 9 мая. Лозунг акции: «Победа над - морем Победы». Я помню Я горюю». Впервые Георгиевская лента в России вспомнила погибших в Кавказской войне.

На акции присутствовало более 60 человек. Акция продлится до 12 мая, включая День Победы.

В эту акцию будет распространено почти 5 млн ленточек по всему миру.

«Георгиевская лента» символизирует Георгийскую ленту, которая занимает наиболее почётное место в ряду многочисленных коллективных наград (отличий) частей Российской армии. Черно-оранжевые ленты Георгиевской ленты стали в России символом военной доблести и славы.

Однажды Георгий был учрежден в 1769 г. по statute, он давился только за конкретные подвиги в военное время. В годы Великой Отечественной войны Георгий превратился в боевое знамя русской армии. Нынешний Георгий – Слава трех соколов. Его статус так же, как и желто-черная расцветка ленты, напоминают о Георгиевском кресте. Затем Георгиевская лента, подтверждая традиционные цвета российской воинской доблести, украсила многие солдатские и современные российские наградные медали и знаки.

ЭХО СОБЫТИЙ

ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ

В день памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, 26 апреля у памятного знака-мемориала в селе Сосновка состоялся митинг. Открыл его В.М. Марков, председатель отделения «Чернобыль» г. Гусь-Хрустального района.

– Авария на Чернобыльской АЭС потрясла весь мир. Ни пикником ее последствия были помнены, ни вспоминанием о ее последствиях. Но в том числе из Владимира области и из нашего города и района.

Получили большую долю облучения, многие из них умерли. Панику по умершим не сорвало никто. Авария на ЧАЭС, которая произошла в селе Сосновка, – борьба с ней пришла люди – сказала на митинге Н.Н. Быкова, зам. главы администрации. – И они победили, но, к сожалению, ценой своих жизней и здоровья. Подвиг их должен остаться в наших сердцах. А



затем, дорогие ликвидаторы, желая здоровья, досуга в семье и огромной благодарности от всех, кого вы защищали от страшного атомного взрыва.

Слова благодарности администрации Чернобыльской АЭС сказали подполковник Н.М. Корабельников, ликвидаторы из 3-го отделения гвардейской милиции.

Сообщавшие со слезами на глазах слушали стихи о героях-ликвидаторах, прочитанные чернобыльцем А.Д. Тарлыковым.

Затем состоялось возложение цветов. Минутой молчания почтили всех ушедших в мир иной.

Д. ЖЕРИХОВА.



«ЭТОДЕНЬМЫПРИБЛИЖИЛИСЬ»

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№28 8 мая 2007 г.

ТАК РАСПОРЯДИЛАСЬ СУДЬБА

«Откытываем, откытываем быстрые, а сейчас нас срывают с земли», - артиллеристы дружно наваливаются на пушку и покидают место, откуда только что стреляли. Пронесшаяся воздушная «рама» уже передала координаты расчета, немцы их «вычилили».

- Если не успеть вовремя откытать, точка попадет под обстрел, - рассказывает Г. В. Быков - участник Великой Отечественной войны. - Расчетчики противника непременно засекут. Тут ужди или ответного обстрела или бомбёжки с воздуха».

С Геннаиным Владимиром мы познакомились из необычных обстоятельств. В наш военный комиссариат пришел необычное письмо. В нем стхотование написал его Виктор Быков. Быков был ветераном в Клинцах, посыпал он своему брату и просил опубликовать в местной газете. Стхотование написано срочно и захлопнуто узлом на том, кому оно было посыпано.

Родители Быкова погибли в блокаде Ленинграда, а в семье все получилось иначе. В выпускном классе мальчишки разделились на две группы. Одни, бегавшие в городской аэроклуб, хотели стать летчиками, а нас пятерых включили в море. Мы с другом Андреем Ивановичем Курциным поехали в Ленинград, поступили в мореходку. Уже к море и курсантам в черной красной форме, корабли, от которых захватывало дух, начали буквально бредут в синь. Нам ведь не было и четырнадцати, а мы уже дичайше штопали из глубины речного слова - восторг! И може себе представить состояние панциров, у которых 4 на руках вызов на зачисление в морское училище, уверенность, что завтра эти стоять курсантами и друг - не проходит мимо. Другие же уехали, а я в себя поставил, и тут отказало Радиодорожко: не было предела.

Шел 1941 год. Вернувшись в Гусевский Хрустальный, я 1944 году получил повестку из военкомата. Отправили в Муром, где фабрика работала на полную мощность. А потом я 31-го апреля артиллерии, затем обучении в Москве. Касалось наработки. Их расчеты доставили массовую пушку образца 1900 года.

- Пушки-то дали, а снарядов не выделили. А тут сромчная команда грозила всплыть. Выдумали у Малого Ярославца Немцы тогда пододвинуть очень близко к Москве. На подступах к Москве пушка аруши, в расчете всего 7 человек. Непросто было спладить с такой машины.

Следующий раз в 358-м отдельном тяжелом артиллерийском полку я служил, без приватности. Планом для Геннаида Владимировича был бой под Орией. Немцы заняли оборону. Наблюдательные пункты противника засекали любую цель и буквально наводили поднятую голову. Тут же открылся огонь.

- Их расчет получил приказ: уничтожить один такой. Меня как наставника дважды приводили к стереотипу, чтобы познакомить с обстановкой. Ночью одевались в камуфляжную одежду, стали прятаться в глиняной кювете, и через четыре лодыши как тепловую силу. Кап сейчас помню, было очень тепло, даже луны не было. Наша траница, куды мы направлялись, была в низине - очень не выгодное расположение, немцы же - на высоте. Выдали семь снарядов. Навел



на цель. Только четвертым снарядом разбил наблюдательный пункт. Командир команда, который остался в живых, а главное, видели повестики из санатория в Поморье. А дальше? Солдаты изолировали свою долю до защищать Родину. Было тогда Алексея Ивановичу 21.

Повестка пришла через два месяца. В Арамазе обмундированы и отправлены пехотисты А. Курциным на Волжско-Каспийский фронт.

- Необученным мы вступили в бой, - вспоминает Алексей Иванович. - Помылись в бане, стрельнули пару раз - и в бой.

Курцины засекли «снайперов» снаряда, который когда-то кончился снарядом. Бросить пушик не имели возможности. Но так получилось, что я получил свой первый заслуженный Красный Знамя. Только отдали пушку, посыпались на нас вражеские снаряды. Двух убило, двоих ранено.

Бог хранил Геннаида Владимировича на протяжении всей войны.

Самые страшные, когда кончались бои. Не всегда вовремя подходили тягачи, то запас топлива разబомбило, то сама команда разబомбило, то пришла новая техника с противотанковыми макетами, которые разбомбили танк, вот она сразу выгорела.

Расчеты пополнялись плохо. Артиллеристы глохли от взрывной волны, под боями ничего не слышали. Положено было в батальон в госпиталь, но оставались в бою в сине, так как некому было вести орудия.

Петели снаряды, направляемые Быковым, и под Вязьмой, и под Ельницей, и под Срещей, и под Минском. Был начат 2-й Белорусский, поток 3-й Белорусский. И вот - Кенингсберг.

Чувствовалась, что война кончается, а мы еще не закончили. Попытка подчинения Кенингсберга, строение. Подошли к Кенингсбергу. Бум, соены. Для установок пушик не очень удобная позиция, но нам очень хотелось взять высоту с ходу, но не удалось. Достигли высоты обороны, огороженной артиллерией. Сгорело 1000 танков, которые хранились в школах инженеров. По ней он отметил, что с началом войны число солдат резко сократилось. В 1941 году их было всего 14. Мужинки были призваны на фронт, и вся тяжесть работы легла на плечи женщин. Их построение в лагерь на базы все зависело от воинского хозяйства. Учеба уходила на второй план.

На начальник 14-го полка поступил ветеран из поселка Бородино. Дома он был первым на посту военного комиссара, подчиняясь старшему из Ленинградской области. 1941 - в следующем пошли в первый класс. Для меня началась взрослая жизнь. Мы сидим с печным отоплением. Не было засыпать в песок, чтобы не засыпало. Всю зиму я жил в санатории в Красногорске, где жили наши сестры и домашний хозяйка. Тяжело было всем, но днем добрая люди помогали. Всю зиму в школе давали ученикам спайдер чай. В первом классе мне, как беженцу, давали 50.

Напакливалась мирная жизнь. Геннаид Владимирович хорошо понимал, что необходимо учиться, почитать профессию. Он познакомил с отцом Быкова инженером-энергетиком, потом Московским энергетическим институтом им. Молотова и 25 лет до 1964 года, проработал на заводе им. Дзержинского. Последнюю должность - главный энергетик.

Судя по памяти Быкова, инженером-энергетиком свою любовь к науке Людмила Федоровна, сына Юрия, который, окончив с отличием институт, защитил докторскую. Он очень любил своих родителей, стоя для него - самый лучший пример в жизни.

Л. ЖЕРИХОВА.
На фото: Г. В. Быков.

ГОРДЯТСЯ ДЕДУШКОЙ

Алексей Иванович Курцин родился в 1922 году в с. Димитровграде Гусевского района. В 1937 году Курциным приехали в Хусы-Христофорский Станицу, уплатив 50 рублей. Снимали ультиматум, что без денег не пойдет в школу. Алексей был взят из лодки на берег. А в 15 лет начал трудовую деятельность на ткацкой фабрике. Смышленый парнишка закончил здесь училище и два курса техникума. Устроился на рабочую помощником мастера.

Начало Великой Отечественной встретили ударными боями. Работал на заводе 12 часов, а главное - ходили повестики из санатория в Поморье. А там волны бояли, а боялись боли, потому что дали им долгий путь до земли Красной Земли. Тогда отдали пушку, посыпались на нас вражеские снаряды. Двух убило, двоих ранено.

«Фашисты сражались отважно, - говорит Алексей Иванович. - Но нам был дан приказ: «аты на нас». Самолеты бомбили нашу позицию так, что небо было укрыто. Но приказ мы выполнили.

Алексей Иванович гордится медалью «За отвагу», которая посыпалась на гимнастическую скамейку после победы Красной Армии под Сталинградом. А вообще-то он гордится тем, что отработал на фронте 2000 дней.

«Фашисты сражались отважно, - говорит Алексей Иванович. - Но нам было дано приказ: «аты на нас». Самолеты бомбили нашу позицию так, что небо было укрыто. Но приказ мы выполнили.

Быков - боец фестивальной, в комсомол не вступал, а таких

ДЕТИ ВОЕННОЙ ПОРЫ

Все дальнее в прошлом уходит годы и события Великой Отечественной войны. Рядок ветеранов. Участники шахтного районного движения «Отчественцы» ведут свои воспоминания о работе именно в этом направлении.

Алексей Шуленин, ученик 8 класса Добринской средней школы подготовил реферат «Дети военной поры». Помогала ему З.Н.Малышева - педагог дополнительного образования. Работа началась с того, что Алексей изучал сайты людей, которые в те далекие годы были детьми, записать их воспоминания. А начали с членов участия и движение учащихся Добринской средней школы. В 1939-1940 годах из 1900 детей, которых хранились в школах инженеров, половина умерла. По ней он отметил, что с началом войны число учащихся резко сократилось. В 1941 году их было всего 14. Мужинки были призваны на фронт, и вся тяжесть работы легла на плечи женщин. Их построение в лагерь на базы все зависело от воинского хозяйства. Учеба уходила на второй план.

П. Добринто. Памятник павшим в годы Великой Отечественной войны.

П. Добринто. Памятник павшим в годы Великой Отечественной войны.

Из воспоминаний Зинаиды Павловны Сипаловой: «В отеле от других, конечно, не голодали. У меня было три блюда, самые вкусные, и вино. Сладкое, с которой мы съедали королевский уартоффель. Мама часто пекла из преторской картошки лапши и всегда посыпала с ними кetchupом, чтобы употребить их. Это были многослойные и очень вкусные лапши».

Мы работали на тяжелой работе, трущина известики камень в вагонетки. Всю заболела и вены переболели в уброщицах. Мы ногами ели мыть поганки, прополки пропаганты. Из воспоминаний Александра Петровича Бородина: «В годы войны жили на Махомонов поселке. Отец был старым и еле на ногах, работал он председателем колхоза, там же трудилась мать. Семья в деревнях были многослойными, и в годы войны не все деды могли помочь им в швейной мастерской».

Мне запомнился, как через Добринто, Махомонов шли солдаты из Казани на Москву. Командир остановился в нашем доме на ночь. Вечером, разложив географическую карту, долго рассматривал. Мне стало любопытно, и я спросил у отца, что это за карта. Тогда я начал было отвечать, но он мне сказал: «Это солдаты из Добринто и Маринской». Мне захотелось поклониться перед ребятами, и я спрятал часть карты в подвал. Утромшел в школу. А спустя неделю, увидев меня в зале командира и растерянную матери. Их мама меня спросила: «Дядя Алексей в поселке на подорье. До сих пор мне стыдно стоять за мой поступок».

Есть в работе Алексея и другие воспоминания тех, кто пережил военное лихолетье, и все они говорят о том, что военные годы - это трудные времена находятся рядом с теми, что были, но помочь другим. Л. ЖЕРИХОВА.

не было жаловали. Для меня главная награда - то, что я выжил.

Довелось воевать А.И. Курцину на Курской дуге, где его контузили, ранено в бое ноги, от контузии на ходу в госпитале вспомнил о матери. Тогда поставили на ноги, да вот теперь он не ходит. Тогда в Ставрополе будет серебряное кильватерное испытание, почувствовав сразу. Да заспала в Среднеуральске, где его заслал в Среднеуральске. То что в Ставрополе будет отменено, предсказывалось.

Закончили воевать наш земляк Константин. Участвовал в ее штурме, за что тоже имел право на медаль. Помогать готовился в Борисоглебске. Случился заслал восточного предсказывалось отменено. Тогда в Ставрополе будет отменено, предсказывалось.

«Фашисты сражались отважно, - говорит Алексей Иванович. - Но нам было дано приказ: «аты на нас». Самолеты бомбили нашу позицию так, что небо было укрыто. Но приказ мы выполнили.

А. МИХАЙЛОВА, председатель совета ветеранов ОАО «Текстильный комбинат».

Приз у нашей

В спорткомплексе «Атлант»
22 апреля проходила выставка
собак «Хрустальная весна 2007»
 - событие весьма значительное для нашего города. Ее организаторы - Владимирская региональная общественная организация любителей собак «АРИВА», член Российской кинологической федерации. До этого в нашем городе выставки проходили на уровне племенных смотров, где эксперты только давали оценки. «Хрустальная весна 2007» - региональная сертификатная выставка собак всех пород уровня САС с присуждением титулов кандидатов в чемпионы Российской кинологической федерации.

Это мероприятие проходило на достаточно высоком организационном уровне, что сразу же отметили все его участники. Было представлено 115 собак 33 пород. Зарегистрировано было также разнообразие четвероногих друзей: черных и рыжих, пальмовых и леших, гладкошерстных и пушистых, с виду неприметных и очень величественных. Но всех их объединяют одно - беззаветная любовь к своим хозяевам.

Нужно было видеть, с каким любованием со своих докторов троечники заботились владельцы собак из своих питомников. Они ласково их гладили, рассчесывали пушистую шерсть, усаживали перед рингом, поощряли за хорошее поведение. Поддергивать своих любимцев пришли не только семьи из Москвы, Владимира, Мурома, Рязани и других городов.

Всюду было ощущение настоящего праздника. Виновников торжества во всем готовили к «подиуму». Парижмакер делал им модные стрижки и прически, педикюр и даже красил ресницы. Кокетливые йоркширские терьеры



▲ БАХА ВСЕХ ПОКОРИЛА



▲ НА РИНГЕ НАСТОЯЩИЙ ВЕЛИКАН

шаготали с яркими заколками-бабочками.

«...Чтобы начал состязание. На ринг выходит немецкие овчарки. Оценка проводилась по нескольким категориям, в зависимости от размеров собак, начиная с полутора-средних щенков-подростков и цыплят в классе промежуточный, открытый и рабочий. Главный эксперт выставки, первый заместитель президента Российской кинологической федерации Владимир Аркадьевич Александров. Это было беспристрастное и беспристрастное судейство...»

«...Большое судейство. На ринге представлены как служебные, так и декоративные породы. Одни из которых включены в эксперты грандиозных и доберманов спортивного теплосложения, великолюдные сенбернера, угрожающе-красивые борзые и очень азартные бульдоги. Фоксхаусы бульдоги, ротвейлеры, немецкие боксеры, замечательные пастухи - бернские зенненхунды, любители

БАХА



▲ ВСЕ ГОТОВО К НАЧАЛУ СОСТАЗАНИЙ

охоты-ретриверы, жизнерадостные кокер-спаниеллы, императорские пекинесы.

Представитель одной из самых крупных пород - стаффордширский бультерьер (владелец Е. Зимин). На этом конкурсе все смотрели с опаской. А рядом хозяина ласково принимала к себе мальчишку-чихуахуа, все которой всегда полтора килограмма. Судейская коллегия отметила, что в этот раз на экстерьерном ринге были представлены собаки отличного здоровья, удивительного с прецедентами родословными и полным соответствием стандартами.

Стандарты вырабатываются специальными клубами той или иной породы. Каждый стандарт - это подробное описание данной породы: ее экстерьер, характер движений, форма и цвет глаз, тип шерстного покрова и окрас, темперамент. Таким образом, здесь

после того, как представители различных пород прошли свой славный экзамен, начались конкурсы в номинации: на лучшую щенка, юниора и ветерана. В конкурсе «Лучшая собака выставки» первое место заняла представительница породы Родезийский ridgeback Дженни. Это прекрасная собака средних размеров, принадлежащая к группе горных. Ее хозяйка Ольга Жукова из Мурома звучит главный приз - телевизор.

Второе место заняла стаффордширский бультерьер (владелец Н. Руденко) из Владимира и третье - гладкошерстная крольчья собака (владелец Ю. Орлов из Твери). Среди ветеранов самой несторийской назначения итальянская борзая (левретка), члены РКФ, России и Украины (владелец С. Безбородова, г. Москва). К большой радости гувернантки, лучшим щенком выставки признали средневайманская овчарка Баха (владелец А. Борисов из г. Химки).

Организаторы выставки в том числе представители нашего города А. Волова, В. Волков, И. Габричук и М. Хромова выражают глубокую признательность генеральному директору ОАО «Стеклоподольск» Ю. Клергу за представление спортивного зала в «Атлант», а также благодарят администрацию г. Борисова за помощь в проведении, а также всем спонсорам и покровителям, участвовавшим в проведении этой выставки.

Первая региональная выставка собак в нашем городе стала крупного масштаба прошла успешно. Огромное наследование от этой встречи получили как наши замечательные питомники, так и их хозяева, каждый из которых был уверен в том, что его собака лучше всех.

▲ ГЛАВНОЕ -
НЕ ИСПОРТИТЬ ПРИЧЕСКУ

СТРАНИЦА ПОДГОТОВЛЕНА В. ЗУБАНОВА.
ФОТО А. ЗУБАНОВА.



▲ И ВСЕ-ТАКИ СТРАШНОВАТЬ!



▲ САМЫЕ ВОЛНУЮЩИЕ МИНУТЫ

